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Maskotem 22. Olympiády dětí a mládeže, která se uskuteční od 26. do 30. ledna 2025 v
Moravskoslezském kraji, je elegantní rys. Slavnostní představení maskota se uskutečnilo
10. září v Campusu Ostravské univerzity a odtajnily se i další podrobnosti akce.

„Moravskoslezský kraj je regionem, ke kterému sport neodmyslitelně patří. Na zimní Olympiádu dětí
a mládeže se těšíme, rozhýbe a oživí u nás hned několik lokalit, mladí sportovci budou bojovat o
medaile v Beskydech na Bílé, ve sportovních halách v Třinci, Českém Těšíně, Frýdku-Místku i v
Ostravě. Věřím, že je všude přijdou podpořit naši skvělí fanoušci, pro které bude tato akce nejen
úžasnou podívanou, ale i motivací k pohybu a ke sportu,“ řekl hejtman Moravskoslezského kraje
Josef Bělica s tím, že věří, že se všichni mladí sportovci budou u nás cítit pohodově, a že budou mít
také čas poznat krásy našeho regionu a navázat nová přátelství, aby se do Moravskoslezského kraje
rádi vraceli i v budoucnu.

Podpořit organizaci Olympiády dětí a mládeže přišla také olympijská medailistka Nikola
Ogrodníková: “Jsem ráda, že se ODM uskuteční v našem kraji. Sama jsem se letní Olympiády dětí a
mládeže zúčastnila v roce 2005 a byla to pro mě důležitá zkušenost na mé olympijské cestě.”

Kromě odpočtu do akce samotné, odstartovala také soutěž o jméno maskota, do níž se může zapojit
veřejnost, a to na facebookové stránce Olympiády dětí a mládeže či na profilu Moravskoslezského
kraje. Současně budou zapojeny i školy pořádajícího kraje, pokud se během září přihlásí do
doprovodného programu.

„Moravskoslezský kraj se ujal organizace lednové olympiády z mnoha důvodů. Je to pro nás prestiž i
zviditelnění. Opět ukážeme sportovnímu světu, že zde máme skvělé podmínky pro významné
sportovní akce. Skiareál na Bílé patří mezi nejoblíbenější v celém regionu, sportovní haly pak
nabídnou krajským výpravám vysoce profesionální zázemí, naši fanoušci dokážou vytvořit
fantastickou atmosféru. Věřím, že se mládežnická olympiáda stane jednou z nejvýznamnějších
sportovních akcí příštího roku,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a
sport Stanislav Folwarczny.

Doprovodný program je určený pro druhý stupeň základních škol, víceletá gymnázia a střední školy.
Obsahuje čtyři fáze a je možné se zúčastnit jen vybraných. Hned v říjnu budou děti například stavět
překážkovou dráhu pro maskota, který už bude znát své jméno. Součástí jsou také vzdělávací
materiály o olympismu a videa. Celý doprovodný program je na webu Českého olympijského týmu a
bude rozeslán školám Moravskoslezského kraje. Během Olympiády dětí a mládeže v Jihočeském kraji
se do doprovodného programu zapojilo přes sto škol.

Akrobatické lyžování, alpské disciplíny a snowboarding bude hostit Ski areál Bílá, biatlon, běžecké
lyžování a běžecké lyžování zrakově postižených zase běžecký areál na Bílé. Krasobruslaři se
představí v Českém Těšíně a hokejová utkání se odehrají na zimních stadionech – ve Werk Aréně a v
Polárce. Lezení na obtížnost budou fanoušci moci vidět v Dolní oblasti Vítkovic v Ostravě, boulder se
poleze v HANGAR climbing playground by Adam Ondra. Šachy a umělecká soutěž se uskuteční na
Frýdeckém zámku. Taneční soutěž proběhne v Campusu Ostravské univerzity.

Jak významná akce je Olympiáda dětí a mládeže uvedl Filip Šuman, místopředseda Českého



olympijského výboru: „Příprava ODM probíhá intenzivně, protože je to projekt, který je v mnohém
srovnatelný s olympijskými hrami. V této zimní edici máme téměř 2000 účastníků, což je velká
organizační výzva. Věříme, že mladé sportovce a sportovkyně přijede podpořit i řada fanoušků.”

Olympiáda dětí a mládeže je republiková soutěž krajských výprav, která se koná každoročně od roku
2003 a je určena mladým sportovcům ve věku od dvanácti do šestnácti let. V minulosti unikátní
atmosféru zažila řada dnes úspěšných sportovců, jako je například Ester Ledecká, Josef Dostál či
Barbora Seemanová. Hlavní poselství projektu je přinést životní zážitek mladým sportovcům, jejich
vrstevníkům, rodičům i veřejnosti, aby se pohyb stal a zůstal součástí jejich života.
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